

**До
свидания,
школа!**



23 мая 2018 года
в МКОУ «Мурадинская
СОШ» прошёл праздник
«Последний звонок».



Торжественно поздравила выпускников директор нашей школы Раджабова С.Р., звучали напутствия учителей, которые за столько лет, проведенных в школе, стали почти родными и ответные слова не менее взволнованных выпускников. И, конечно же, наивные стихи о последнем звонке из уст самых маленьких школьников, которые с некоторой завистью смотрят на выпускников, кажущихся такими взрослыми и самостоятельными. А также, поздравления, напутствия и вручение подарков от будущих выпускников. И вот кульминационный момент. Один из выпускников держит на плече наряженную первоклассницу. Звонит последний звонок, открывая дверь во взрослую жизнь.





Прощай Школа



